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Ɉɱɢɫɬɤɚ ɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ

ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ

ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ
Ɋɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ ɩɨ ɦɨɧɬɚɠɭ

Ɇɨɧɬɚɠɧɚɹ ɫɯɟɦɚ

Ɇɨɧɬɚɠ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ

Ɇɨɧɬɚɠ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ

ɉɨɫɥɟɦɨɧɬɚɠɧɚɹ ɩɪɨɜɟɪɤɚ ɢ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ

ɉɨɞɫɜɟɬɤɚ ɢ ɪɭɱɧɨɟ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ

Ɇɨɧɬɚɠ ɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɮɢɥɶɬɪɚ 
ɭɥɭɱɲɟɧɢɹ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɜɨɡɞɭɯɚ

ɍɬɢɥɢɡɚɰɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɧɟɫɨɪɬɢɪɨɜɚɧɧɵɯ
 ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ ɨɬɯɨɞɨɜ ɡɚɩɪɟɳɟɧɚ. 
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɩɨɞɥɟɠɢɬ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ ɤɚɤ ɨɬɯɨɞɵ, 
ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɟ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɟ.

ɂɡɞɟɥɢɹ, ɨɩɢɫɚɧɧɵɟ ɜ ɧɚɫɬɨɹɳɟɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ, ɦɨɝɭɬ ɨɬɥɢɱɚɬɶɫɹ ɨɬ ɪɟɚɥɶɧɵɯ
 ɢɡɞɟɥɢɣ. ɇɟɤɨɬɨɪɵɟ ɦɨɞɟɥɢ ɨɫɧɚɳɟɧɵ ɞɢɫɩɥɟɟɦ, ɚ ɧɟɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟɬ. 
Ɋɚɡɦɟɳɟɧɢɟ ɤɧɨɩɨɤ ɢ ɮɨɪɦɚ ɞɢɫɩɥɟɹ ɬɚɤɠɟ ɦɨɝɭɬ ɨɬɥɢɱɚɬɶɫɹ.

ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɟ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɨ ɞɥɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɥɢɰɚɦɢ (ɜɤɥɸɱɚɹ ɞɟɬɟɣ) 
ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɦɢ, ɨɫɹɡɚɬɟɥɶɧɵɦɢ ɢ ɭɦɫɬɜɟɧɧɵɦɢ 
ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɹɦɢ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɥɢɰɚɦɢ ɫ ɧɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ ɨɩɵɬɨɦ ɢɥɢ ɡɧɚɧɢɹɦɢ. 
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɭɤɚɡɚɧɧɵɦɢ ɜɵɲɟ ɥɸɞɶɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨ ɬɨɥɶɤɨ 
ɩɨɞ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɟɦ ɢ ɩɨɫɥɟ ɢɧɫɬɪɭɤɬɚɠɚ ɥɢɰɨɦ, ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɵɦ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɶ.
ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɟɬɟɣ ɤ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɸ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
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Ɋɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ
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★ ★ɉɪɢ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɦ 
ɧɟɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ
 ɨɬɤɥɸɱɢɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ
ɨɬ ɫɟɬɢ.

★

★ ★

★

Ɉɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨ 
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ
ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ!       

ɉɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ ɩɨɩɪɨɫɢɬɟ
ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɩɟɪɫɨɧɚɥ 
ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɟɝɨ. ɇɟ ɩɨɞɤɥɸɱɚɣɬɟ 
ɩɪɨɜɨɞɚ ɤ ɝɚɡɨɜɵɦ ɬɪɭɛɚɦ, ɬɪɭɛɚɦ
 ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ ɢɥɢ ɫɬɨɱɧɵɦ ɬɪɭɛɚɦ 
ɢɥɢ ɤ ɞɪɭɝɢɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ.

ɋɤɨɩɢɜɲɚɹɫɹ ɩɵɥɶ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ
 ɤ ɩɨɠɚɪɭ ɢɥɢ ɩɨɪɚɠɟɧɢɸ
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ.

ȼɵɛɢɪɚɣɬɟ ɧɚɢɛɨɥɟɟ
ɩɨɞɯɨɞɹɳɭɸ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɭ.

 Ɍɟɦɩ-ɪɚ ɜ 
ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ
ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ
5 ɝɪɚɞɭɫɨɜ
  ɦɟɧɶɲɟ

Эɬɨ ɢɫɤɥɸɱɚɟɬ ɥɢɲɧɢɣ ɪɚɫɯɨɞ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɬɜɚ.

ɇɟ ɨɫɬɚɜɥɹɣɬɟ ɨɤɧɚ ɢ ɞɜɟɪɢ
ɨɬɤɪɵɬɵɦɢ ɩɪɢ ɜɤɥɸɱɟɧɧɨɦ
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɟ.

Эɬɨ ɦɨɠɟɬ ɫɧɢɡɢɬɶ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ
ɪɚɛɨɬɵ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ

ɇɟ ɡɚɝɨɪɚɠɢɜɚɣɬɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ 
ɡɚɛɨɪɚ ɢ ɜɵɯɨɞɚ ɜɨɡɞɭɯɚ. 

Эɬɨ ɦɨɠɟɬ ɫɧɢɡɢɬɶ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ
ɪɚɛɨɬɵ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɢɥɢ ɩɪɢɜɟɫɬɢ
ɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɹɦ

ȼɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɵɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ
 ɞɨɥɠɧɵ ɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ 
ɧɟ ɛɥɢɠɟ 1 ɦ ɨɬ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ

Эɬɨ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɜɡɪɵɜɭ

ȿɫɥɢ ɩɨɞɫɬɚɜɤɚ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɚ, ɬɨ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɦɨɠɟɬ ɭɩɚɫɬɶ ɢ 
ɧɚɧɟɫɬɢ ɬɪɚɜɦɵ.

ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ
ɩɨɞɫɬɚɜɤɢ

ɇɟ ɜɫɬɭɩɚɣɬɟ ɧɚ ɛɥɨɤ ɢ 
ɧɟ ɫɬɚɜɶɬɟ ɧɚ ɧɟɝɨ 
ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ

ɉɚɞɚɸɳɢɣ ɧɚɪɭɠɧɵɣ ɛɥɨɤ ɨɩɚɫɟɧ.

        ɇɟ ɩɵɬɚɣɬɟɫɶ 
ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ ɪɟɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ 
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ

ɇɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɣ ɪɟɦɨɧɬ
ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɩɨɪɚɠɟɧɢɸ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ ɢɥɢ ɩɨɠɚɪɭ, 
ɩɨɷɬɨɦɭ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ ɫɟɪɜɢɫɧɵɣ 
ɰɟɧɬɪ.
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Notices for operation

При повреждении шнур питания должен быть 

заменен производителем, агентом 

производителем по обслуживанию или другим

квалифицированным лицом. 

 

  

 

ɇɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɩɨɬɨɤɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɦɨɠɧɨ
ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɬɶ. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɟ ɩɨɬɨɤɚ
ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɨ ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ
ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɣ ɪɟɲɟɬɤɨɣ. Ⱦɥɹ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɩɨɬɨɤɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɨ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɢ ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ
 ɩɨɩɟɪɟɱɧɭɸ ɪɟɲɟɬɤɭ, ɭɞɟɪɠɢɜɚɹ ɟɟ ɡɚ ɤɪɚɹ.

ɉɨɩɟɪɟɱɧɚɹ ɪɟɲɟɬɤɚ ȼɟɪɬɢɤɚɥɶɧɚɹ
ɪɟɲɟɬɤɚ

ɇɟ ɜɫɬɚɜɥɹɣɬɟ ɢ ɧɟ ɩɪɢɫɥɨɧɹɣɬɟ ɪɭɤɢ
ɤ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹɦ ɡɚɛɨɪɚ ɢ ɜɵɯɨɞɚ ɜɨɡɞɭɯɚ.

ȼ ɩɪɨɬɢɜɧɨɦ ɫɥɭɱɚɟ
ɜɨɡɦɨɠɧɵ ɬɪɚɜɦɵ

ɇɟ ɧɚɩɪɚɜɥɹɣɬɟ ɩɨɬɨɤ ɜɨɡɞɭɯɚ ɨɬ 
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɧɚ ɠɢɜɨɬɧɵɯ ɢ ɪɚɫɬɟɧɢɹ.
Эɬɨ ɦɨɠɟɬ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɨ ɜɥɢɹɬɶ ɧɚ ɧɢɯ.

ɇɟ ɧɚɯɨɞɢɬɟɫɶ ɩɨɞ ɩɨɬɨɤɨɦ ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ
ɜɨɡɞɭɯɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ

Эɬɨ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɩɪɨɛɥɟɦɚɦ ɫɨ ɡɞɨɪɨɜɶɟɦ

ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɧɟ ɩɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɫɭɲɤɚ ɛɟɥɶɹ,
 ɤɨɧɫɟɪɜɚɰɢɹ ɩɢɳɢ ɢ ɬ.ɞ.)

Ɋɚɫɩɪɵɫɤɢɜɚɧɢɟ ɜɨɞɵ ɧɚ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ
ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɩɨɪɚɠɟɧɢɸ
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ ɢ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɹɦ.

ɇɟ ɪɚɡɦɟɳɚɣɬɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤ ɬɟɩɥɚ ɜɛɥɢɡɢ 
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ

ȼ ɩɪɨɬɢɜɧɨɦ ɫɥɭɱɚɟ ɧɟɩɨɥɧɨɟ ɫɝɨɪɚɧɢɟ ɦɨɠɟɬ 
ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɬɨɤɫɢɤɨɡɭ ɨɬ ɭɝɚɪɧɨɝɨ ɝɚɡɚ.



Функция предотвращения образования прохладного 

потока воздуха:
Если в режиме «Heat» («Нагрев») при выполнении трех указанных ниже условий температура

 внутреннего теплообменника не достигает заданного значения, то вентилятор внутреннего

 блока вентилятор не включится во избежание образования прохладного потока воздуха 

(в течение 2 минут):
1. Режим обогрева включен     2. Автоматическое удаление намерзаний завершено. 

3. Режим обогрева включен при низкой температуре. 

Слабое движение воздуха
В следующих обстоятельствах внутренний блок может создавать 

слабое движение воздуха, при этом направляющая решетка

 устанавливается в заданное положение:
1.В режиме «Heat» («Нагрев») устройство включено, но компрессор не возвращается в 

предстартовое состояние.

2.В режиме «Heat» («Нагрев») температура достигает заданного значения, и компрессор 

прекращает работу на 1 минуту.

* 

* 

    * 

* 

* 

* 

Информация по эксплуатации

Принцип работы и специальные функции при охлаждении

Принцип работы:

Функция предотвращения обмерзания:

Принцип работы и специальные функции при нагревании

Принцип работы:

Удаление намерзаний:

Кондиционер воздуха поглощает тепло в помещении и передает его наружу, при этом 

температура воздуха в помещении понижается, а охлаждающая способность

 увеличивается или понижается на величину температуры наружного воздуха.

Если при работе устройства в режиме COOL (ОХЛАЖДЕНИЕ) или при низкой

 температуре в помещении температура внутри теплообменника упала ниже 0℃,

 то на теплообменнике образуются намерзания. В этом случае микрокомпьютер

 останавливает работающий компрессор во избежание поломки устройства.

Кондиционер воздуха поглощает тепло снаружи и передает его внутрь помещения, 

при этом температура воздуха в помещении повышается. Это принцип производства 

тепла обратной тепловой машины, когда способность к образованию тепла снижается 

вследствие падения температуры наружного воздуха.

Если температура наружного воздуха падает слишком низко, то устройство необходимо 

использовать с другим оборудованием для обогрева.

При низкой температуре и высокой влажности наружного воздуха на наружной 

поверхности вскоре после запуска устройства будут образовываться намерзания, 

которые снижают эффективность обогрева. В этом случае включается функция 

автоматического удаления намерзаний, и выделение тепла прекратится на 8-10 минут.

При автоматическом удалении намерзаний двигатели вентиляторов внутреннего и 

наружного блоков останавливаются.
При автоматическом удалении намерзаний загорается индикатор внутреннего блока, 

а из наружного блока могут выделяться испарения. Это не поломка, а следствие

 удаления намерзаний.
После завершения удаления намерзаний образование тепла автоматически возобновляется.
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Информация по эксплуатации

Диапазон рабочих температур (температура наружного воздуха) для охлаждающего блока

 составляет 21℃ ~ 43℃; для охлаждающего и нагревательного блока -5℃ ~ 43℃.

 

 

Диапазон рабочих температур

Максимальное охлаждение

Минимальное охлаждение

Максимальное охлаждение

Минимальное охлаждение

Внутри DB/WB ( oC) Снаружи DB/WB ( oC)

32/23

21/15

27/---

20/---

10/--

24/18

-15/--

48/---



Наименования и назначение деталей

ņ

Ņ

ł

ň

ń

Ň

Ń

Ł

Внутренний блок

Наружный блок

Беспроводной
пульт дист. упр.

Кабель питания

Пульт дист. упр..

Передняя панель

Фильтр

Направляющая
 решетка

Труба в стене

Лента для обвязки

Сточная труба

ņ

Ň

Приемное окошко

Нагрев

Охлаждение

Включено

Сушка

НАСТРОЙКА
ТЕМПЕРАТУРЫ

ВКЛ./ВЫКЛ.

5

Выход воздуха

Забор воздуха

ň

Выход воздуха

Забор воздуха

ň

Забор воздуха

Выход воздуха

Ń

Ņ

Ł

ń

ł

Примечание: наружный блок имеет два исполнения.
Выше показано одно из исполнений



●

AUTO (АВТО)

COOL  (ОХЛАЖДЕНИЕ)

DRY (СУШКА)

FAN (ВЕНТИЛЯТОР)

HEAT (НАГРЕВ) функции отсут.

FAN Кнопка скорости вентилятора

При однократном нажатии кнопки скорость
 вентилятора меняется в следующей последо-

вательности: Auto

 Низкая                        Средняя

Высокая скорость

В режиме Dry (Сушка) вентилятор работает

●

По умолчанию для беспроводного пульта 
дистанционного управления предусмотрен режим 

(＋/－)

16～30℃。

ВЫКЛ

●

Наименования и назначение кнопок 

пульта дистанционного управления

Внимание: убедитесь, что между приемником сигнала и пультом дистанционного 

управления нет препятствий. Не бросайте пульт. Не допускайте падения пульта дистанционного

 управления и попадания в него жидкостей. Не подвергайте пульт воздействию прямых солнечных 
лучей и не кладите его на горячие поверхности. 

.

Передатчик сигнала

дистанционное 

управление

ON/OFF
Кнопка вкл./выкл.

При нажатии этой клавиши устройство включается 

или выключается. При этом последние настройки 

таймера или спящего режима удаляются.

●

в только охлаждающих устройствах

Кнопка изменения температуры  

При нажатии кнопки «+» температура
 увеличивается на 1 ℃, а при нажатии кнопки 
«-» температура уменьшается на 1 ℃. 

Температура изменяется в ускоренном

режиме, если удерживать кнопку; диапазон

изменения температуры составляет 

●

●

●

Использование дистанционного управления

Изменения угла раскрытия решетки

 режимы работы в следующей последовательности:

При нажатии этой кнопки включаются различные

Кнопка переключения

 режима работы

MODE

FAN AUTO

OPER

HEALTHAIR

FILTER

TURBO

ON/OFF

X-FAN

HOUR

HUMIDITY

ON/OFF MODE

FAN

X-FAN

TURBO

TEMP TIMER

SLEEP LIGHT

простого раскрытия вентиляционной решетки. 
Если в этом режиме нажать эту кнопку, то начнется
 (или прекратится) подъем или опускание решетки.
Если при выключенном кондиционере 
одновременно нажать «+» и эту кнопку, то 
произойдет переключение между режимом
 простого раскрытия и режимом 

стационарного раскрытия, при этом 

индикатор     будет мигать в течение

 2 секунд.
Если нажать эту кнопку в стационарном режиме 
раскрытия, то угол раскрытия решетки будет

меняться следующим образом:

Если при перемещающейся решетке 

выключить кондиционер, то решетка

● 

 остановится в текущем положении.

 на низкой скорости, при этом скорость

 не регулируется. При нажатии этой 
кнопки пульт дистанционного управления
 отправляет сигнал включения низкой скорости. 

6
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HEALTH SAVE

FAN AUTO

OPER

HEALTHAIR

FILTER

TURBO

ON/OFF

X-FAN

HOUR

HUMIDITY

ON/OFF MODE

FAN

X-FAN

TURBO

TEMP TIMER

SLEEP LIGHT

Использование дистанционного управления

TIMER

● 

ПРИМЕЧАНИЕ: данный пульт дистанционного управления является универсальным и 

может использоваться для многих кондиционеров. Некоторые кнопки пульта, которые

 не применяются для данного кондиционера, не описаны в настоящем руководстве.

При включенном кондиционере нажатие

 этой кнопки приводит к выключению таймера. 

При выключенном кондиционере нажатие 

этой кнопки приводит к выключению таймера. 

При однократном нажатии кнопки появляются

 и мерцают слова Hour on (o�) (Часы вкл. (выкл.)). 

Для установки времени используется кнопка +/- 

(для быстрого изменения времени необходимо

 удерживать эту кнопку). Диапазон часов

 изменяется в пределах от 0.5 до 24 часов. 

Повторное однократное нажатие кнопки 

подтверждает сделанную настройку, после чего

 удаленный контроллер отправляет соответс-

твующий сигнал, и мерцание на дисплее 

прекращается. Если при мерцании индикатора

 на дисплее кнопка не была нажата в течение 

5 с, то устройство выходит из режима настройки

 таймера. После завершения установки таймера

 повторно нажмите эту кнопку один раз, чтобы 

выйти из режима настройки.

● 

● Функция ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ: отсутствует 

для данных моделей. При нажатии этой

 кнопки вы услышите щелчок на основном 

блоке, однако он будет продолжать работать 

в прежнем режиме. При этом на дисплее

 пульта дистанционного управления 

отобразится «SE», и автоматически 

изменится скорость вентилятора. При 

повторном нажатии этой кнопки скорость

вентилятора вернется к предыдущему значению.

Дист. управление

  TURBO 
Кнопка Turbo 

При нажатии этой кнопки в режиме

 охлаждения или нагрева включается/выключается 

режим турбо (соответствующие символы

 появляются на дисплее). При включении 

кондиционера по умолчанию режим турбо 

выключен. Этой функцией нельзя воспользоваться

 в режимах Авто, Осушение воздуха или Вентилятор

 (в этих режимах соответствующие символы не

 отображаются на дисплее).

● 

Кнопка улучшения качества

 воздуха и энергосбережения

Кнопка таймера

Наименования и назначение кнопок пульта дистанционного управления

Ʉɧɨɩɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɹ ɩɨɬɨɤɚ 
ɜɨɡɞɭɯɚ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɦ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ

Для данных моделей эта функция не 

предусмотрена. При нажатии этой кнопки

 вы услышите щелчок на основном блоке,

 однако он будет продолжать работать 

в прежнем режиме. 

 
●

Функция УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА ВОЗДУХА: 

отсутствует для данных моделей. При нажатии 

этой кнопки вы услышите щелчок на основном 

блоке, однако он будет продолжать работать в 

прежнем режиме.



       

●

●

●

●

●

ПРИМЕЧАНИЕ: данный пульт дистанционного управления является универсальным и

 может использоваться для многих кондиционеров. Некоторые кнопки пульта, которые

 не применяются для данного кондиционера, не описаны в настоящем руководстве.

Наименования и назначение кнопок пульта дистанционного управления

Использование дистанционного управления

Кнопка X-FAN

При нажатии этой клавиши в режиме 

охлаждения или сушки установится (на

 дисплее появится X-FAN) или выключится 

(X-FAN исчезнет с дисплея) режим X-FAN. 

При включении кондиционера режим 

X-FAN отключается. Этот режим нельзя 

установить в режимах Авто, Вентилятор 

или Нагрев: в этих режимах символы X-FAN 

не появляются на дисплее.

Примечание: X-FAN – альтернативное 

обозначение режима BLOW (СОЗДАНИЕ

 ПОТОКА ВОЗДУХА).

   

Подсветка

При нажатии этой кнопки включается спящий

 режим. При повторном нажатии спящий режим 

выключается. Функция отменяется при 

выключении кондиционера. Спящий режим

 недоступен в режиме AUTO (АВТО) и 

FAN (ВЕНТИЛЯТОР). 

SLEEP
Кнопка спящего режима

  

       

     
 

Дист. управление

X-FAN

FAN AUT O

OPER

HEAL THAIR

FIL TER

TURBO

ON/OFF

X-FAN

HOUR

HUMIDITY

ON/OFF MODE

FAN

X-FAN

TURBO

TEMP TIMER

SLEEP LIGHT

         

    

    

    

●

   

   

     

TEMP
Кнопка отображения температуры
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При нажатии этой кнопки 

включается/выключается подсветка дисплея. 

При включенной подсветке на дисплее 

отображается индикатор       и загорается 

соответствующая лампа. При выключенной 

настройке LIGHT (Освещение) индикатор

будет отображаться на дисплее, а соответству-

ющая лампа погаснет.

При включении кондиционера на дисплее 

отображается заданная температура. Если 

температура не задана, то отображается 

температура по умолчанию.

При нажатии этой кнопки на дисплее могут 

отображаться следующие индикаторы:

- заданная температура;

- температура на внутреннем блоке;

- текущие настройки не изменены.

Если текущей настройкой является температура 

на внутреннем блоке, то при получении 

соответствующего сигнала с пульта на дисплее 

отобразится заданная настройка, но через 5 

секунд будет снова отображаться температура 

на внутреннем блоке.

В других моделях эта функция не предусмотре-

на. При нажатии этой кнопки основной блок 

вернется в исходный статус. 

Режим COOL (ОХЛАЖДЕНИЕ) и DRY (СУШКА): 

после 1 часа работы в спящем режиме рабочая 

температура увеличится на 1℃, после 2 часов –

 на 2℃, после чего работа кондиционера будет 

продолжаться при постоянной температуре.

индикатор спящего режима.

Режим HEAT (НАГРЕВ): после 1 часа работы в 

спящем режиме рабочая температура 

уменьшится на 10С, после 2 часов – на 20С, 

после чего работа кондиционера будет 

продолжаться при постоянной температуре.



Указания по эксплуатации – основные функции

★

ON/OFF MODE

FAN

X-FAN

TURBO SLEEP LIGHT

TEMP TIMER

ON/OFF MODE

FAN

X-FAN

TURBO SLEEP LIGHT

TEMP TIMER

1.Для запуска кондиционера после включения в сеть нажмите кнопку ON/OFF. 
(Примечание: при каждом включении кондиционера 
большая и малая направляющие решетки закрываются).

2. Для выбора необходимого режима работы 
воспользуйтесь кнопкой MODE.
3. Для установки рабочей температуры используйте 
кнопку +/-. (Необязательно устанавливать температуру 
в режиме AUTO). .

(It is unnecessary to set the temperature at AUTO mode)

4. Для выбора скорости вентилятора нажмите кнопку FAN. 
После этого можно установить его скорость (AUTO FAN
 (АВТО ВЕНТИЛЯТОР), LOW (НИЗКАЯ), MID (СРЕДНЯЯ) или 
HIGH (ВЫСОКАЯ)).

5. Для изменения положения решетки нажмите кнопку 

1. Для установки режима сна нажмите кнопку SLEEP (РЕЖИМ СНА).

2. Для включения или выключения таймера нажмите кнопку 
TIMER (ТАЙМЕР), а потом кнопку +/-.

3. Для включения/выключения подсветки дисплея нажмите 
кнопку LIGHT (ПОДСВЕТКА).

4. Для включения или выключения функции X-FAN
 нажмите кнопку X-FAN.

5. Для включения или выключения режима TURBO 
нажмите кнопку TURBO.

Указания по эксплуатации – вспомогательные функции

Специальные функции

Данная функция обеспечивает выдувание влаги, скопившейся на испарителе внутреннего
 блока, после его отключения для предотвращения образования нежелательных 
микроорганизмов в блоке.

О функции X-FAN

1. Включение функции X-FAN: после выключения устройства (нажатием кнопки ON/OFF) 
вентилятор внутреннего блока продолжает работу на низкой скорости в течение 
приблизительно 10 минут. В течение этого времени можно отключить вентилятор
 внутреннего блока нажатием кнопки X-FAN.

2. Отключение функции X-FAN: после отключения устройства (нажатием кнопки ON/OFF)
 данная функция отключается. 

Использование дистанционного управления
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1.   

Замена батареек

4.

2.

3.

★

●

●

●

●

●

Слегка надавите на точку, отмеченную       , по направлению стрелки и снимите крышку пульта 

дистанционного управления (см. рисунок).

Извлеките старые батарейки (см. рисунок).

Вставьте новые батарейки ААА 1.5 В, соблюдая полярность (см. рисунок).

Установите крышку пульта (см. рисунок). 

При замене батареек не используйте старые или разные батарейки – это может 

привести к неисправностям пульта дистанционного управления.

При длительном неиспользовании пульта извлеките из него батарейки

 с целью предотвращения повреждения пульта вытекшей жидкостью.

Эксплуатация пульта должна осуществляться в зоне покрытия сигналов.

Пульт необходимо размещать на расстоянии 1 м от теле- или аудиоаппаратуры.

При неполадках в работе пульта дистанционного управления извлеките 

батарейки из пульта и через 30 секунд вставьте их обратно. Если неполадки 

остались, замените батарейки.

 смена батареи

ПРИМЕЧАНИЕ: Рис.1

Рис.2

★

★

★

★

★

Ɉ ɮɭɧɤɰɢɢ LOCK (ȻɅɈɄИɊɈȼɄȺ)

Ɉ ɮɭɧɤɰɢɢ AUTO RUN (ȺȼТɈɊȿɀИɆ)

ɇɨɜɚɹ ɮɭɧɤɰɢɹ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɧɚɦɟɪɡɚɧɢɣ

В этом режиме заданная температура не отображается на дисплее. Кондиционер

 автоматически определяет комнатную температуру и самостоятельно выбирает 

режим работы, обеспечивающий наиболее комфортные условия в помещении.

 
Ɉ ɮɭɧɤɰɢɢ TURBO

При включении этой функции устройство устанавливает сверхвысокую скорость

 работы вентилятора для быстрого охлаждения или нагрева, таким образом, температура 

окружающей среды приближается к заданной температуре максимально быстро.

Для блокировки/разблокировки клавиатуры одновременно нажмите кнопки «+» и «-».

 На дисплее заблокированного контроллера отображается иконка

При нажатии какой-либо кнопки в режиме блокировки иконка мерцает три раза.

 При разблокировке иконка исчезает. 
ɉɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɟ ɦɟɠɞɭ ɝɪɚɞɭɫɚɦɢ Фɚɪɟɧɝɟɣɬɚ ɢ ɝɪɚɞɭɫɚɦɢ Цɟɥɶɫɢɹ

Для переключения между градусами Фаренгейта и градусами Цельсия одновременно нажмите 

кнопку MODE и кнопку «-» при выключенном устройстве. 

При использовании этой функции удаление намерзаний продолжается вплоть до 

заверешения после выключения кондиционера. При изменении режима работы 

устройства удаление намерзаний будет завершено. 

.
Включение и выключение функции: при выключенном контроллере одновременно нажмите

 кнопку MODE и кнопку X-FAN. Если кондиционер находится в режиме удаления намерзаний,

 введите на пульте 88, и на дисплее отобразится Н1. При переключении в режим нагрева Н1

 мерцает в течение 5 с, при этом нажмите кнопку +/-. Символы «Н1» исчезнут, и на дисплее

 будет отображаться настройка температуры.

 

Использование дистанционного управления
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Если пульт дистанционного управления 

утерян или сломан, используйте кнопку

 ручного отключения. В этом случае 

кондиционер переходит в режим АВТО,

 но температура и вентилятор

 не изменяются.

Ручной выключатель находится

 на коробке дисплея.

  

Это специальная опциональная кнопка для пользователей, которым

 непривычен свет во время сна.

 

Включение подсветки индикатора дисплея: При нажатии кнопки на дисплее

                                                                                          загорается индикатор 

                                                                                          При получении кондиционером 

                                                                                          этого сигнала включается 

                                                                                          подсветка дисплея.

 

Выключение подсветки индикатора дисплея:  При нажатии кнопки с дисплея

                                                                                               исчезнет индикатор 

                                                                                              При получении кондиционером этого 

                                                                                              сигнала подсветка дисплея 

                                                                                              выключится.

Подсветка индикатора дисплея внутреннего блока

●

●

Подсветка дисплея и ручное отключение устройства

Ручное отключение/включение устройства

Включение устройства: нажмите выключатель 

при выключенном устройстве. Кондиционер 

включится в режиме Auto. Микрокомпьютер 

осуществит настройку температуры помещения 

(охлаждение, нагрев, вентилятор) для обеспечения 

комфортных условий.

●

Выключение устройства: нажмите выключатель 

при включенном устройстве. Кондиционер остановится.

●

Ручной выключатель

Рис.3
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ś Очистка воздушного фильтра

Ŝ

Ś

(a)

(b)

Очистка и обслуживание

ȼɧɢɦɚɧɢɟ

ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ ɩɟɪɟɞ ɨɱɢɫɬɤɨɣ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɜɵɤɥɸɱɢɬɟ ɩɢɬɚɧɢɟ
 ɢ ɨɬɤɥɸɱɢɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɨɬ ɫɟɬɢ.

Ɍɚɤɠɟ ɜɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɩɪɢ ɨɱɢɫɬɤɟ 
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɪɚɫɩɵɥɹɬɶ ɜɨɞɭ ɧɚ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɢ ɧɚɪɭɠɧɵɣ ɛɥɨɤɢ.

Ʌɟɬɭɱɢɟ ɠɢɞɤɨɫɬɢ (ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɶ ɢɥɢ ɛɟɧɡɢɧ) ɦɨɝɭɬ ɩɨɜɪɟɞɢɬɶ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ. ɉɨɷɬɨɦɭ ɞɥɹ ɩɪɨɬɢɪɤɢ 
ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɦɹɝɤɭɸ ɫɭɯɭɸ ɬɤɚɧɶ ɢɥɢ ɬɤɚɧɶ, ɫɥɟɝɤɚ ɫɦɨɱɟɧɧɭɸ ɜɨɞɨɣ ɢɥɢ ɱɢɫɬɹɳɢɦ ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ.

Ɉɱɢɫɬɤɚ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ

Ɉɱɢɫɬɤɚ ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ (ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɟ ɬɪɢ ɦɟɫɹɰɚ)

ȼɇɂɆȺɇɂȿ:  ɩɪɢ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɢ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɜ ɩɵɥɶɧɨɦ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ
 ɨɱɢɫɬɤɭ ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ ɱɚɳɟ. ɋɧɹɜ ɮɢɥɶɬɪ, ɧɟ ɬɪɨɝɚɣɬɟ ɪɚɞɢɚɬɨɪ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ, 
ɱɬɨɛɵ ɧɟ ɩɨɜɪɟɞɢɬɶ ɩɚɥɶɰɵ. 

r

ɋɧɹɬɢɟ ɮɢɥɶɬɪɚ
Ɉɬɤɪɵɜ ɤɪɵɲɤɭ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ, ɩɨɬɹɧɢɬɟ ɮɢɥɶɬɪ ɜɧɢɡ, 
ɱɬɨɛɵ ɢɡɜɥɟɱɶ ɟɝɨ ɢɡ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ, ɫɦ. Ɋɢɫ.4 (ɚ, Л).

TȾɥɹ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɩɵɥɢ, ɩɪɢɥɢɩɲɟɣ ɤ ɮɢɥɶɬɪɭ, ɦɨɠɧɨ 
ɜɨɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɩɵɥɟɫɨɫɨɦ ɢɥɢ ɩɪɨɦɵɬɶ ɟɝɨ ɜ ɬɟɩɥɨɣ
 ɜɨɞɟ ɫ ɧɟɣɬɪɚɥɶɧɵɦ ɦɨɸɳɢɦ ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ (ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ 
ɦɟɧɟɟ 45℃) ɫ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɟɣ ɫɭɲɤɨɣ ɜ ɬɟɧɢ.

ȼɇɂɆȺɇɂȿ: ɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɜɨɞɭ ɫ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ 
ɜɵɲɟ 45℃ ɞɥɹ ɨɱɢɫɬɤɢ, ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ ɷɬɨ ɦɨɠɟɬ ɜɵɡɜɚɬɶ
 ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɸ ɢɥɢ ɩɨɬɟɪɸ ɰɜɟɬɚ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ.

ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɮɢɥɶɬɪɚ
ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɮɢɥɶɬɪ ɩɨ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɸ ɫɬɪɟɥɤɢ. Ɂɚɤɪɨɣɬɟ
 ɤɪɵɲɤɭ ɢ ɡɚɳɟɥɤɧɢɬɟ ɟɟ. 

Ɋɢɫ.4

Ⱦɥɹ ɨɱɢɫɬɤɢ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ ɩɨɝɪɭɡɢɬɟ ɬɪɹɩɨɱɤɭ ɜ ɜɨɞɭ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ ɧɟ ɜɵɲɟ 45 ℃   , ɩɨɫɥɟ
 ɱɟɝɨ ɞɚɣɬɟ ɟɣ ɩɨɞɫɨɯɧɭɬɶ ɢ ɩɪɨɬɪɢɬɟ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɭɸ ɞɟɬɚɥɶ.
ȼɧɢɦɚɧɢɟ: ɧɟ ɩɨɝɪɭɠɚɣɬɟ ɩɟɪɟɞɧɸɸ ɩɚɧɟɥɶ ɜ ɜɨɞɭ, ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ ɜ ɩɚɧɟɥɢ ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ ɞɟɬɚɥɢ 
ɦɢɤɪɨɤɨɦɩɶɸɬɟɪɚ ɢ ɷɥɟɦɟɧɬɵ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɫɯɟɦ.
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Ś ɍɛɟɞɢɬɟɫɶ, ɱɬɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɜɵɯɨɞɚ ɢ ɡɚɛɨɪɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɫɜɨɛɨɞɧɵ.

ś 

Ŝ ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ.

ŝ ɍɛɟɞɢɬɟɫɶ ɜ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠɧɨɣ 
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ. ɉɪɢ ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɢɢ 
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɤ ɞɢɥɟɪɭ.

Ś 

ś 

Ŝ 

ŝ 

Ş

Очистка и обслуживание

ɉɪɟɞɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɚɹ ɩɪɨɜɟɪɤɚ

ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɩɪɨɜɨɞɚ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ.

Ɉɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɩɨɫɥɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ

Ɉɬɤɥɸɱɢɬɟ ɩɢɬɚɧɢɟ.

Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɮɢɥɶɬɪ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɤɨɪɩɭɫɵ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɢ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɨɜ.

ɍɞɚɥɢɬɟ ɩɵɥɶ ɢ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɫ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ.

ɇɚɧɟɫɢɬɟ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɟ ɩɨɤɪɵɬɢɟ ɧɚ ɩɨɪɠɚɜɟɜɲɢɟ ɭɱɚɫɬɤɢ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ
 ɞɥɹ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɟɧɢɹ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɤɨɪɪɨɡɢɢ.
ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɞɨɠɞɟɜɨɣ ɜɨɞɵ ɢ ɩɵɥɢ ɜ ɧɚɪɭɠɧɵɣ ɛɥɨɤ, ɚ ɬɚɤɠɟ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ ɪɠɚɜɱɢɧɵ, ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɧɚ ɧɚɪɭɠɧɵɣ ɛɥɨɤ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɟ ɡɚɳɢɬɧɨɟ 
ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ.
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ɉɨɫɥɟ ɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɧɟ 
ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɩɪɢɛɥɢɡɢɬɟɥɶɧɨ  

3 ɦɢɧɭɬ ɜɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ.

●

●

●

●

●

●

Устранение неисправностей

Внимание

ɇɟ ɩɵɬɚɣɬɟɫɶ ɪɟɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ – ɷɬɨ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ
 ɤ ɩɨɪɚɠɟɧɢɸ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ ɢɥɢ ɩɨɠɚɪɭ. Ⱦɥɹ ɷɤɨɧɨɦɢɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɢ ɞɟɧɟɠɧɵɯ 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɩɟɪɟɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟɦ ɪɟɦɨɧɬɚ ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ ɫɥɟɞɭɸɳɟɟ:

Явление Метод устранения

ɉɪɢ ɡɚɩɭɫɤɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ 
ɧɟ ɫɪɚɡɭ.

ɉɨɫɥɟ ɡɚɩɭɫɤɚ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɢɡ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ 
ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɢɫɯɨɞɢɬ ɧɟɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɣ ɡɚɩɚɯ.

ɋɚɦ ɩɨ ɫɟɛɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɧɟ ɩɚɯɧɟɬ. 
ɇɚɥɢɱɢɟ ɡɚɩɚɯɚ ɨɬ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɨɛɭɫɥɨɜ-
ɥɟɧɨ ɡɚɩɚɯɨɦ, ɫɤɨɩɢɜɲɢɦɫɹ ɜ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ
 ɫɪɟɞɟ.
Ɇɟɬɨɞ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ: ɨɱɢɫɬɢɬɟ ɮɢɥɶɬɪ. r.
ȿɫɥɢ ɡɚɩɚɯ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ, ɬɨ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ 
ɩɪɨɱɢɫɬɢɬɶ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ (ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ 
ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧɧɵɣ ɰɟɧɬɪ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ).

 
r.

ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɫɥɵɲɟɧ ɡɜɭɤ 
ɬɟɤɭɳɟɣ ɜɨɞɵ.

Ɇɨɠɟɬ ɜɨɡɧɢɤɚɬɶ ɩɪɢ ɜɤɥɸɱɟɧɢɢ ɢɥɢ  
ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɢ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɢɥɢ 
ɤɨɦɩɪɟɫɫɨɪɚ. ɂɧɨɝɞɚ ɡɜɭɱɢɬ ɤɚɤ ɠɭɪɱɚɧɢɟ. 
Ɂɜɭɤ ɨɛɭɫɥɨɜɥɟɧ ɞɜɢɠɟɧɢɟɦ ɯɥɚɞɚɝɟɧɬɚ.
Эɬɨ ɧɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɶ.

ȼ ɪɟɠɢɦɟ COOL (ɈɏɅȺɀȾȿɇɂȿ) ɢɡ 
ɜɨɡɞɭɯɨɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɜɵɯɨɞɹɬ 
ɬɭɦɚɧɨɨɛɪɚɡɧɵɟ 
ɢɫɩɚɪɟɧɢɹ.

ɉɪɨɢɫɯɨɞɢɬ ɩɪɢ ɜɵɫɨɤɨɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɢ 
ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ ɜɧɭɬɪɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ
 ɛɵɫɬɪɨɝɨ ɨɫɬɵɜɚɧɢɹ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ.
 ɑɟɪɟɡ ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ ɦɢɧɭɬ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɢ 
ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɜ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ ɩɨɧɢɡɹɬɫɹ, ɢ
 ɬɭɦɚɧ ɢɫɱɟɡɧɟɬ.

 

ɉɪɢ ɡɚɩɭɫɤɟ ɢɥɢ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ
 ɫɥɵɲɟɧ ɫɤɪɢɩ.

ȼɵɡɜɚɧ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɟɣ ɩɥɚɫɬɢɤɚ ɩɪɢ
 ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ.

Waiting
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ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ

əɜɥɟɧɢɟ Ɇɟɬɨɞ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ

Ʉɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɧɟ ɪɚɛɨɬɚɟɬ.. Ɉɬɤɥɸɱɟɧɨ ɩɢɬɚɧɢɟ?

ȼɢɥɤɚ ɩɥɨɯɨ ɜɫɬɚɜɥɟɧɚ ɜ ɪɨɡɟɬɤɭ?

ɋɪɚɛɨɬɚɥɨ ɡɚɳɢɬɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɰɟɩɢ?

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɜɵɲɟ ɢɥɢ ɧɢɠɟ ɡɚɞɚɧɧɨɝɨ 
ɡɧɚɱɟɧɢɹ? (ɩɪɨɜɟɪɹɟɬɫɹ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚɦɢ)

ɉɪɚɜɢɥɶɧɨ ɥɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɚ ɮɭɧɤɰɢɹ TIMER?

ɇɟɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɟ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟ (ɧɚɝɪɟɜ). ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɡɚɞɚɧɧɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ?

Ɉɬɜɟɪɫɬɢɹ ɡɚɛɨɪɚ ɢ ɜɵɩɭɫɤɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɫɜɨɛɨɞɧɵ?

Ɏɢɥɶɬɪ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧ?

Ɉɤɧɚ ɢ ɞɜɟɪɢ ɡɚɤɪɵɬɵ?

ȼɟɧɬɢɥɹɬɨɪ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɧɚ ɧɢɡɤɨɣ ɫɤɨɪɨɫɬɢ?

ȼ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɬɟɩɥɚ?

Ȼɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɟ ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 
ɧɟ ɪɚɛɨɬɚɟɬ.

. Ɋɚɛɨɬɚ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɧɚɪɭɲɟɧɚ ɩɨ ɤɚɤɢɦ-ɥɢɛɨ
 ɩɪɢɱɢɧɚɦ. ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɢɡɜɥɟɱɶ ɜɢɥɤɭ ɢɡ ɫɟɬɢ 
ɢ ɩɨɜɬɨɪɧɨ ɜɫɬɚɜɢɬɶ ɟɟ.

ɉɭɥɶɬ ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ
 ɜ ɡɨɧɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ? ɇɟɬ ɥɢ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɣ?
 ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɢ ɡɚɪɹɞ ɩɭɥɶɬɚ, ɩɪɢ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɡɚɦɟɧɢɬɟ ɛɚɬɚɪɟɣɤɢ.

ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɰɟɥɨɫɬɧɨɫɬɶ ɩɭɥɶɬɚ.

ɉɪɨɬɟɱɤɢ ɜɨɞɵ ɜɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɦ ɛɥɨɤɟ.. ȼɵɫɨɤɚɹ ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɜɨɡɞɭɯɚ.
ɂɡɛɵɬɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɚ.
ɉɪɨɛɥɟɦɵ ɫ ɝɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɶɸ ɫɬɨɱɧɨɣ ɬɪɭɛɵ.

ɉɪɨɬɟɱɤɢ ɜɨɞɵ ɜ ɧɚɪɭɠɧɨɦ ɛɥɨɤɟ..
ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɪɟɠɢɦɟ COOL 
(ɈɏɅȺɀȾȿɇɂȿ) ɤɨɧɞɟɧɫɚɬ ɩɨɫɬɭɩɚɟɬ ɜ ɬɪɭɛɭ 
ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ɜɨɞɵ.
ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɪɟɠɢɦɟ
 ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɧɚɦɟɪɡɚɧɢɣ ɥɟɞ 
ɨɬɬɚɢɜɚɟɬ ɢ ɨɛɪɚɡɨɜɚɜɲɚɹɫɹ ɠɢɞɤɨɫɬɶ ɜɵɬɟɤɚɟɬ.
ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɪɟɠɢɦɟ HEAT 
(ɇȺȽɊȿȼ) ɜɨɞɚ, ɨɫɬɚɜɲɚɹɫɹ ɜ ɬɟɩɥɨɨɛɦɟɧɧɨɣ
 ɤɚɦɟɪɟ, ɫɬɟɤɚɟɬ.

ɒɭɦ ɜɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɦ ɛɥɨɤɟ. Ɂɜɭɤ ɨɛɭɫɥɨɜɥɟɧ ɜɤɥɸɱɟɧɢɟɦ/ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟɦ
 ɪɟɥɟ ɜɟɧɬɢɥɹɬɨɪɚ ɢɥɢ ɤɨɦɩɪɟɫɫɨɪɚ.

Ɂɜɭɤ ɩɨɹɜɥɹɟɬɫɹ ɜ ɧɚɱɚɥɟ ɢɥɢ ɜ ɤɨɧɰɟ ɭɞɚɥɟɧɢɹ
 ɧɚɦɟɪɡɚɧɢɣ ɢ ɜɵɡɜɚɧ ɨɬɬɨɤɨɦ ɯɥɚɞɚɝɟɧɬɚ ɜ
 ɨɛɪɚɬɧɨɦ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ.

ɋɥɨɦɚɥɫɹ
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ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ
əɜɥɟɧɢɟ Ɇɟɬɨɞ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ

ɂɡ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ ɧɟ ɩɨɫɬɭɩɚɟɬ ɜɨɡɞɭɯ..

ȼɥɚɝɚ ɧɚ ɜɨɡɞɭɯɨɜɵɩɭɫɤɧɨɦ ɨɬɜɟɪɫɬɢɢ.. ɉɪɢ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ 
ɜ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɜɵɫɨɤɨɣ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ ɧɚ
 ɜɨɡɞɭɯɨɜɵɩɭɫɤɧɨɦ ɨɬɜɟɪɫɬɢɢ
 ɤɨɧɞɟɧɫɢɪɭɟɬɫɹ ɢ ɫɬɟɤɚɟɬ ɜɥɚɝɚ.

ɇɟɦɟɞɥɟɧɧɨ ɨɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ, ɨɬɤɥɸɱɢɬɟ
 ɟɝɨ ɨɬ ɫɟɬɢ ɢ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɤ ɞɢɥɟɪɭ 
ɜ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɫɢɬɭɚɰɢɹɯ. 

ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɫɥɵɲɟɧ ɪɟɡɤɢɣ ɡɜɭɤ.
.ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɢɫɯɨɞɢɬ ɫɢɥɶɧɵɣ 

ɧɟɩɪɢɹɬɧɵɣ ɡɚɩɚɯ. .

ɉɪɨɬɟɱɤɢ ɜɨɞɵ ɜɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɦ ɛɥɨɤɟ.
.

ɑɚɫɬɨ ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɟɬ ɜɨɡɞɭɲɧɵɣ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ
 ɢɥɢ ɡɚɳɢɬɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ. .

ɉɨɩɚɞɚɧɢɟ ɜɨɞɵ ɢɥɢ ɞɪɭɝɢɯ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɯ
 ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ ɜ ɛɥɨɤɢ.

.

ɇɟɧɨɪɦɚɥɶɧɵɣ ɩɟɪɟɝɪɟɜ ɲɧɭɪɚ ɩɢɬɚɧɢɹ ɢɥɢ 
ɫɟɬɟɜɨɣ ɜɢɥɤɢ.

Ɉɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɢ 
ɨɬɤɥɸɱɢɬɟ ɟɝɨ ɨɬ ɫɟɬɢ. 

ȼ ɪɟɠɢɦɟ HEAT (ɇȺȽɊȿȼ) ɩɪɢ ɧɢɡɤɨɣ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɬɟɩɥɨɨɛɦɟɧɧɨɣ 
ɤɚɦɟɪɵ ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɟ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɪɟɤɪɚɳɚɟɬɫɹ 
ɞɥɹ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɟɧɢɹ ɩɨɞɚɱɢ ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ 
ɜɨɡɞɭɯɚ (ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 2 ɦɢɧɭɬ).
ȼ ɪɟɠɢɦɟ HEAT (ɇȺȽɊȿȼ) ɩɪɢ ɧɢɡɤɨɣ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɜɨɡɞɭɯɚ ɢɥɢ ɜɵɫɨɤɨɣ 
ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ ɜ ɬɟɩɥɨɨɛɦɟɧɧɨɣ ɤɚɦɟɪɟ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ
 ɛɥɨɤɚ ɦɨɝɭɬ ɨɛɪɚɡɨɜɵɜɚɬɶɫɹ ɧɚɦɟɪɡɚɧɢɹ. 
ɉɪɢ ɷɬɨɦ ɧɚɱɢɧɚɟɬɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ 
ɭɞɚɥɟɧɢɟ ɧɚɦɟɪɡɚɧɢɣ, ɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɛɥɨɤ
 ɩɟɪɟɫɬɚɟɬ ɩɨɞɚɜɚɬɶ ɜɨɡɞɭɯ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 3-12 
ɦɢɧɭɬ.
ȼ ɪɟɠɢɦɟ ɨɫɭɲɟɧɢɹ ɜɨɡɞɭɯɚ ɜɟɧɬɢɥɹɬɨɪ 
ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ ɢɧɨɝɞɚ ɨɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬɫɹ, 
ɧɟ ɩɨɡɜɨɥɹɹ ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɭ ɢɫɩɚɪɹɬɶɫɹ ɢ 
ɧɟ ɞɨɩɭɫɤɚɹ ɩɨɞɴɟɦɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ.
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1. Вблизи отверстий забора и выхода воздуха не должно быть препятствий. Убедитесь, что 

воздух, выходящий из кондиционера, распространяется по всему помещению.

2. При выборе места необходимо предусмотреть свободный сток конденсата, а также простое 

соединение с наружным блоком.

3. Внутренний блок должен быть размещен вдали от доступа детей.

4. Место размещения кондиционера должно быть достаточно прочным, чтобы выдерживать 

полный вес и вибрацию устройства, и не должно способствовать повышению уровня шума.

5. Необходимо предусмотреть достаточное пространство для обслуживания устройства. 

Кондиционер должен находиться на высоте не менее 250 см от пола.

6. Устройство должно находиться на расстоянии не менее 1 м от телевизора или других 

электрических приборов.

7. Установите кондиционер таким образом, чтобы можно было легко извлечь фильтр.

8. Установка внутреннего блока должна соответствовать требованиям монтажной схемы.

9. Не используйте устройство в непосредственной близости от ванных и душевых комнат 

или плавательных бассейнов.

 

●

●

1. Работы по монтажу кондиционера должны выполняться квалифицированным персоналом в

 соответствии с местными правилами и требованиями настоящего руководства.

2. До монтажа кондиционера обратитесь в местный авторизованный центр обслуживания. 

Если монтаж выполняется не авторизованным центром обслуживания, возможны неполадки 

в работе устройства.

3. При переносе устройства в другое место обратитесь в местный авторизованный центр 

обслуживания.

4. Кондиционер должен быть расположен таким образом, чтобы электрическая вилка была

 в зоне доступа.

 

●

●

●

●

Рекомендации по монтажу

Внимание!

Основные требования к расположению кондиционера при монтаже

При размещении кондиционера в указанных ниже местах при работе устройства могут возни-

кнуть неполадки. Если размещение в этих местах неизбежно, обратитесь в сервисный центр.
Вблизи мощных источников тепла, в местах с выделением паров, воспламеняющихся газов 

и летучих веществ.
При наличии волн высокой частоты, вызванных работой медицинского или радиооборудо-

вания, сварочными работами.
Места с высокой соленостью, например, у морского побережья.
Места, где масло (машинное масло), содержится в воздухе.

Места с выделением серного газа, например, вблизи горячих источников.

Другие специфические места.

Выбор места размещения внутреннего блока
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1. Шум работающего блока и поток выходящего воздуха не должны мешать соседям, животным

 или растениям.

2. В месте размещения наружного блока должна быть достаточная вентиляция.

3. Наружный блок должен располагаться так, чтобы вблизи отверстий забора и выпуска воздуха

 не было препятствий.

4. Поверхность, к которой крепится наружный блок, должна выдерживать полный вес устройства

 и вибрацию блока. При этом монтаж блока должен быть безопасным.

5. Место монтажа должно быть сухим, скрытым от прямых солнечных лучей и сильного ветра.

6. Установка наружного блока должна соответствовать требованиям монтажной схемы. При этом 

обслуживание и ремонт устройства не должны быть затруднены.

7. Разность уровней расположения соединительных трубок не должна превышать 5 м, длина 

соединительных трубок не должна превышать 10 м.

8. Наружный блок должен быть размещен вдали от доступа детей.

9. Установленный блок не должен заграждать проходы и портить архитектурный вид города.

   

 

Выбор места размещения наружного блока



Примечание:

Убедитесь, что провода «нуль» и «фаза», а также заземляющий провод правильно

 подключены. Схема соединения должна быть надежной и исключать короткое

 замыкание.

Неправильное соединение элементов цепи может вызвать пожар. 

4. Минимальное расстояние между электрическим прибором и воспламеняющейся

 поверхностью 1,5 м.

1. Питание для приборов должно подаваться по выделенной цепи переменного тока

 заданного напряжения. Размер диаметра кабеля питания должен быть достаточным.
2. Не таскайте кабель питания по полу.

3.

ķ            ĸ         Ĺ             
 ĺ

1. Кондиционер воздуха является электрическим приборов 1 типа, т.е. 

должен иметь надежное заземление.

2. Для заземления кондиционера предусмотрен двухцветный желто-зеленый провод,

 который нельзя использовать для других целей.

3. Сопротивление заземления должно соответствовать национальным правилам.

4. Для заземления должна быть выделена специальная клемма. Запрещается

 подключать провод заземления вблизи следующих предметов:

водопроводы трубы подачи газа трубы для загрязнений

Other places that professional personnel consider them unreliable.

5. Монтаж прибора осуществляется в соответствии с национальными требованиями 

к электрической проводке.
Контактный разъединитель цепи, обеспечивающий разъединение контактов минимум

 на 3 мм, должен быть закреплен фиксированными проводами.

Приборы должны быть надежно заземлены, подключены к специальному заземляющему

 устройству. Монтаж должен осуществляться профессионалами.

Для защиты от короткого замыкания и перегрузок воздушный выключатель должен 

иметь магнитный размыкатель цепи и устройство предохранения от перегрева.

6.

5. Модели и параметры предохранителей должны соответствовать требованиям, 

указанным на крышках предохранителей или на щитах РСВ. 

Рекомендации по монтажу

Требования безопасности для электрических приборов

Требования к заземлению

18

09K 

Сила тока

 воздушного выключателя
Модели

16A12K

16A

●

●



Монтажная схема

Монтажная схема

Расстояние до потолка

Расстояние до стены

Расстояние до стены

От отверстия

 выхода воздуха Расстояние до пола

не менее
не менее

не менее не менее

не менее

Размеры для правильного монтажа

кондиционера, в т.ч. минимально допустимые

расстояния до соседних конструкций

●

19

Расстояние до стены

расстояние до преграды

до отверстия выхода воздуха

Расстояние до стены

до отверстия забора 

воздуха

не м
енее

не менее

н
е

 м
е

н
е

е

Расстояние до стены

не м
енее

Above

расстояние до преграды

до отверстия выхода воздуха

Расстояние до стены

до отверстия забора воздуха

не м
енее

не менее

н
е

 м
е

н
е

е

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ: ɧɚɪɭɠɧɵɣ ɛɥɨɤ ɢɦɟɟɬ ɞɜɚ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɇɚ ɪɢɫɭɧɤɟ ɩɨɤɚɡɚɧɨ ɨɞɧɨ ɢɡ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɣ

не менее

не м
енее
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 mm5 5 φ  mm5 5 φ

 

Ø  5 5

Монтаж задней панели
1.Задняя панель устанавливается горизонтально. В конструкции внутреннего блока присутствует 

поддон для воды, и для обеспечения двухстороннего слива воды выходное отверстие поддона при 

монтаже должно быть расположено с небольшим наклоном вниз. То есть если принять выходное

 отверстие поддона за центр круга, то угол между испарителем и горизонтальным уровнем должен быть

 не менее 0, что позволяет беспрепятственно удалять конденсат.

2. Закрепить заднюю панель на стене с

 помощью винтов (места установки укрыты

 пластиком).

3. Убедитесь, что задняя панель закреплена

 достаточно прочно, чтобы выдерживать вес

 взрослого человека 60 кг. Кроме того, 

воспринимаемый вес должен быть

 равномерно распределен на каждый винт.

Отверстие под трубу

1.ɋɞɟɥɚɣɬɟ ɜ ɫɬɟɧɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ (Ø55) ɩɨɞ ɬɪɭɛɭ  ɫ ɧɟɛɨɥɶɲɢɦ
 ɭɤɥɨɧɨɦ ɜɧɢɡ ɤ ɧɚɪɭɠɧɨɣ ɫɬɨɪɨɧɟ.
2. Вставьте в отверстие втулку под установку трубы, чтобы не 

повредить трубу и проводку при прохождении через стену. 

Монтаж сточных труб
1.Для свободного стока сточный шланг должен  быть расположен 

с уклоном вниз.
 

2. Не скручивайте и не изгибайте сточный шланг и не опускайте

 его конец в воду.
3. При большой длине сточного шланга, идущего в помещении, 

необходимо обернуть его изоляционным материалом.

Скручивание Изгиб 

В воде

Внутренняя сторона Наружная сторона

Труба через стену
Уплотнение

Ɋɢɫ.5 

Стена Стена
Сделайте отметку посередине Микрометр

Левая сторона 

Правая 

сторона

(отверстие под трубу

 в задней части)

(отверстие под трубу

 в задней части)

расстояние

до стены 

не менее

150 мм

Монтаж проводки между наружным и внутренним блоками

1. Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɩɟɪɟɞɧɸɸ ɩɚɧɟɥɶ.
2. ɋɧɢɦɢɬɟ ɤɪɵɲɤɭ, ɩɨɞ ɤɨɬɨɪɨɣ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɩɪɨɜɨɞɤɚ.
3. Уɥɨɠɢɬɟ ɲɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ ɢ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥɶɧɵɣ ɩɪɨɜɨɞ (ɞɥɹ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɨɜ ɫ ɮɭɧɤɰɢɹɦɢ 
ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ɢ ɧɚɝɪɟɜɚ) ɨɬ ɡɚɞɧɟɣ ɱɚɫɬɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ ɢ ɩɪɨɬɹɧɢɬɟ ɢɯ ɤ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɱɚɫɬɢ
 ɱɟɪɟɡ ɤɚɛɟɥɶɧɨɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ.

4. ɉɨɞɤɥɸɱɢɬɟ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɲɧɭɪ ɤ ɤɥɟɦɦɧɨɣ ɤɨɪɨɛɤɟ ɢ ɡɚɤɪɟɩɢɬɟ ɟɝɨ.
5. Уɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɧɚ ɦɟɫɬɨ.

желтый-
зеленый

гол.    черн.    кор.

6. Уɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɩɟɪɟɞɧɸɸ ɩɚɧɟɥɶ ɧɚ ɦɟɫɬɨ. 

Ɋɢɫ.6

Ɇɨɧɬɚɠ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɛɥɨɤɚ

расстояние

до стены 

не менее

150 мм

Ʉɪɵɲɤɚ

ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ
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●

●

●
 

ɉɨɫɥɟ ɡɚɬɹɠɤɢ ɤɥɟɦɦɧɵɯ ɜɢɧɬɨɜ ɫɥɟɝɤɚ ɩɨɬɹɧɢɬɟ ɩɪɨɜɨɞɚ, ɱɬɨɛɵ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ, 
ɧɚɫɤɨɥɶɤɨ ɧɚɞɟɠɧɨ ɨɧɢ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɵ.

● 

● Ʉɪɵɲɤɚ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɧɚɞɟɠɧɨ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɚ ɢ ɞɨɥɠɧɚ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɬɶ ɡɚɳɢɬɭ ɩɪɨɜɨɞɤɢ
 ɨɬ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɩɵɥɢ ɢ ɜɥɚɝɢ. ɉɪɢ ɩɨɩɚɞɚɧɢɢ ɩɵɥɢ ɢ ɜɥɚɝɢ ɢɥɢ ɩɪɨɱɟɦ ɜɧɟɲɧɟɦ 
ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɢ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɭ ɜɨɡɦɨɠɧɵ ɩɨɠɚɪ ɢɥɢ ɩɨɪɚɠɟɧɢɟ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ 
ɬɨɤɨɦ.

Монтаж внутреннего блока

ПРИМЕЧАНИЕ:

ɉɪɢ ɧɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɣ ɞɥɢɧɟ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɩɪɨɜɨɞɨɜ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɛɪɚɬɢɬɶɫɹ ɜ 
ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧɧɭɸ ɦɚɫɬɟɪɫɤɭɸ ɩɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ ɢ ɩɪɢɨɛɪɟɫɬɢ ɩɪɨɜɨɞ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɣ
 ɞɥɢɧɵ. ɋɨɟɞɢɧɟɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɢ ɧɟ ɞɨɩɭɫɤɚɸɬɫɹ.
Эɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɚ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɚ. ɇɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɟ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ
 ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɹɦ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ.
ɇɚɞɟɠɧɨ ɡɚɤɪɟɩɢɬɟ ɤɥɟɦɦɧɵɟ ɜɢɧɬɵ.

ɇɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɟ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɚ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɜɵɡɜɚɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɟ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ.

右后

4.

2.

3.

● 

1.

Ł 
ł 

1.

2.

Монтаж внутреннего блока

Трубы можно устанавливать с правой, задней правой, 

левой и задней левой сторон блока.

При монтаже труб и электропроводки с левой или 

правой сторон блока необходимо срезать наконечники

 опорного основания (см. Рис.7).

Наконечники 1 срезаются при монтаже только электропроводки;

Наконечники 1 и 2 срезаются при монтаже труб 

и электропроводки.
Выведите трубы из корпуса. Оберните проводку и 

трубы лентой и выведите их через отверстие

 (см. Рис.8).

Повесьте внутренний блок, закрепив монтажные пазы

 блока в верхних выступах задней панели, и проверьте 

надежность крепления (см. Рис.9).

Монтаж должен осуществляться на высоте не

 менее 2.5 м от пола.

Монтаж соединительного трубопровода

Соедините торец трубы с соответствующим клапаном. 

Закрепить гайку на торце трубы ключом с усилием

 затяжки, указанным ниже:

ПРИМЕЧАНИЕ: в первую очередь производится подключение соединительного трубопровода

 к внутреннему блоку, а потом к наружному. Не допускайте изгибов и повреждений трубы. 

Соединительная гайка не должна быть затянута слишком сильно, иначе возможны протечки.

Ключ Моментный 

ключ 

ТрубаГайкаТруба

внутреннего

блока

Рис.9

Монтажная
планка

Монтажный крюк
Монтажная

планка

Правая 

сторона
Правая задняя 

сторона
 Рис. .8

Левая задняя 

сторона

Левая сторона

Рис.7

Након-к 1

Након-к 2

обернуть

 лентой

Изоляция

Сточная труба

Изоляция

Газовая труба
Внешнее соединение

Труба для

 жидкостей

Ɏ6
Ɏ 9.52
Ɏ 12

31～35
15～20

50～55
Ɏ 16 60～65
Ɏ 19 70～75

Диаметр шестигранной гайки Усилие затяжки (Н*м)



Продувка воздухом и испытание на герметичность

Слив конденсата из наружного блока (не для кондиционеров, 

имеющих только функцию охлаждения) 

Конденсат и вода, образовавшаяся после удаления намерзаний 

и при нагреве наружного блока, выходят через сточную трубу.

Метод установки: установите сливное соединение в отверстие

 Ø25 опорного основания, и вставьте сточную трубу таким 

образом, чтобы конденсат и вода, образовавшаяся после 

удаления намерзаний, могли свободно стекать.

Опорное

 основание
Сливное 

соединение

●

●

Монтаж наружного блока

Электропроводка

ПРИМЕЧАНИЕ:
Неправильный монтаж может вызвать неполадки при установке 

запасных частей.
После крепления кабеля проверьте наличие свободного 

пространства между соединением и местом крепления 

токоведущего провода.

3.

4.

5.

1.

2.

Снимите ручку с правой стороны наружного блока.

Извлеките узел крепления шнура. Подключите

 и закрепите шнур питания (для охлаждающего и 

нагревательного блоков подключите и закрепите шнур и 

сигнальный провод) на клеммной коробке.

Закрепите кабель питания со шнуром (в охлаждающем

 и нагревательном блоках используйте крепление шнура

 для соединения кабеля питания и сигнального провода).

Проверьте надежность крепления.

Установите ручку.

1. Соедините подающий шланг клапана коллектора к подающему концу клапана

 низкого давления (клапаны низкого и высокого давления должны быть плотно закрыты).

2. Подключите подающий шланг к вакуумному насосу.

3. Полностью откройте ручку клапана коллектора низкого

 давления.

4. Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɜɚɤɭɭɦɧɵɣ ɧɚɫɨɫ. ɋɥɟɝɤɚ ɨɫɥɚɛɶɬɟ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ
 ɝɚɣɤɭ ɤɥɚɩɚɧɚ ɧɢɡɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ, ɱɬɨɛɵ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ, ɩɨɫɬɭɩɚɟɬ
 ɥɢ ɜɨɡɞɭɯ.(ȿɫɥɢ ɡɜɭɤ ɪɚɛɨɬɵ ɜɚɤɭɭɦɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ ɢɡɦɟɧɢɥɫɹ,
 ɬɨ ɩɨɤɚɡɚɧɢɟ ɦɭɥɶɬɢɦɟɬɪɚ 0). Ɂɚɬɹɧɢɬɟ ɝɚɣɤɭ.

5. Воздух должен поступать в насос в течение не менее

 15 минут, при этом показание мультиметра должно 

быть -1.0×10 Па (-76 см рт.ст.).

6. Полностью откройте клапаны низкого/высокого давления.

7. Снимите подающий шланг с подающего конца клапана низкого давления.

8. Закрепите крышку клапана низкого давления (см. Рис.10).

Рис. 10

желт.-
зеленый

желт.-
зеленый

гол.

черн. кор.

гол. черн. кор.

Ручка

3

3

провод питания

зажим

3

соединение внутреннего
и наружного блоков

внутренний блок

наружный блок

кабель 

питания

22

ɬɪɭɛɚ ɞɥɹ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ

ɝɚɡɨɜɚɹ ɬɪɭɛɚ
ɤɪɵɲɤɚ
 ɤɥɚɩɚɧɚ

ɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪ

ȼɚɤɭɭɦɧɵɣ ɧɚɫɨɫ
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1.

(1)ɇɟ ɜɤɥɸɱɚɣɬɟ ɩɢɬɚɧɢɟ ɞɨ ɩɨɥɧɨɝɨ ɡɚɜɟɪɲɟɧɢɹ ɦɨɧɬɚɠɚ.
(2)Эɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɚ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɢ ɧɚɞɟɠɧɨ ɫɦɨɧɬɢɪɨɜɚɧɚ.
(3)Ɉɬɫɟɤɚɸɳɢɟ ɤɥɚɩɚɧɵ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɬɪɭɛ ɞɨɥɠɧɵ ɛɵɬɶ ɨɬɤɪɵɬɵ.
(4)

2.

(1)

ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ

ȼɤɥɸɱɢɬɟ ɩɢɬɚɧɢɟ; ɞɥɹ ɡɚɩɭɫɤɚ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ ɧɚɠɦɢɬɟ ɧɚ ɩɭɥɶɬɟ
 ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɤɧɨɩɤɭ «ON/OFF».

(2)

ɉɨɫɥɟɦɨɧɬɚɠɧɚɹ ɩɪɨɜɟɪɤɚ ɢ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ

ɉɨɫɥɟɦɨɧɬɚɠɧɚɹ ɩɪɨɜɟɪɤɚ

ɉɪɨɜɟɪɹɟɦɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ȼɨɡɦɨɠɧɵɟ ɩɨɫɥɟɞɫɬɜɢɹ

ɇɚɞɟɠɧɨ ɥɢ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ? Ʉɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɦɨɠɟɬ ɭɩɚɫɬɶ, ɜɢɛɪɢɪɨɜɚɬɶ 
ɢɥɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ ɲɭɦ.

ȼɵɩɨɥɧɟɧ ɥɢ ɬɟɫɬ ɧɚ ɝɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɶ 
ɨɯɥɚɠɞɚɸɳɟɝɨ ɤɨɧɬɭɪɚ?

ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɚɹ ɨɯɥɚɠɞɚɸɳɚɹ 
(ɧɚɝɪɟɜɚɸɳɚɹ) ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ.

Ⱦɨɫɬɚɬɨɱɧɚ ɥɢ ɬɟɩɥɨɜɚɹ ɢɡɨɥɹɰɢɹ?
Ʉɨɧɞɟɧɫɚɬɨɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ ɢɥɢ
 ɫɤɨɩɥɟɧɢɟ ɜɨɞɵ.

Ɉɛɟɫɩɟɱɟɧ ɥɢ ɫɬɨɤ ɜɨɞɵ? Ʉɨɧɞɟɧɫɚɬɨɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ ɢɥɢ 
ɫɤɨɩɥɟɧɢɟ ɜɨɞɵ.

ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ
 ɡɧɚɱɟɧɢɸ, ɭɤɚɡɚɧɧɨɦɭ ɧɚ ɨɬɥɢɱɢɬɟɥɶɧɨɣ
 ɬɚɛɥɢɱɤɟ?

ɇɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɭɡɥɨɜ 
ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɞɟɬɚɥɟɣ.

Ɇɨɧɬɚɠ ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɢ ɢ ɬɪɭɛ ɜɵɩɨɥɧɟɧ
 ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɢ ɧɚɞɟɠɧɨ?

ɇɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɭɡɥɨɜ 
ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɞɟɬɚɥɟɣ.

ɇɚɞɟɠɧɨ ɥɢ ɡɚɡɟɦɥɟɧ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ? ɍɬɟɱɤɢ ɬɨɤɚ.

ȿɫɬɶ ɥɢ ɲɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ?
ɇɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɭɡɥɨɜ 
ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɞɟɬɚɥɟɣ.

.

ɋɜɨɛɨɞɧɵ ɥɢ ɜɨɡɞɭɯɨɡɚɛɨɪɧɵɟ ɢ                   ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɟ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟ (ɧɚɝɪɟɜ). 
ɜɨɡɞɭɯɨɜɵɩɭɫɤɧɵɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ?

ɍɤɚɡɚɧɵ ɥɢ ɞɥɢɧɚ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɬɪɭɛ 
ɢ ɨɯɥɚɠɞɚɸɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ?

Ɉɯɥɚɠɞɚɸɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɛɭɞɟɬ 
ɧɟɬɨɱɧɨɣ.

ɂɫɩɵɬɚɧɢɹ

Ⱦɨ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ:

ȼɫɟ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɞɨɥɠɧɵ ɛɵɬɶ ɭɞɚɥɟɧɵ ɢɡ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪɚ.

ɇɚɠɢɦɚɹ ɤɧɨɩɤɭ MODE, ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ ɪɚɛɨɬɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɪɟɠɢɦɚɯ COOL 
(ɈɏɅȺɀȾȿɇɂȿ), HEAT (ɇȺȽɊȿȼ) ɢ FAN (ȼȿɇɌɂɅəɌɈɊ).
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Рис. a

Инструкции по монтажу

1.Взявшись руками за обе стороны передней

 панели, поднимите панель на нужный угол 

по направлению стрелки. Извлеките фильтр.

 (см. Рис.а)

2.Установите фильтр улучшения качества 

воздуха в воздушный фильтр (см. Рис.b). 

Если воздушный фильтр не устанавливает, 

установите фильтр улучшения качества 

воздуха поверх (как показано на Рис. с ).

3.Установите воздушный фильтр по

 направлению стрелки на Рис.d, и закройте

 переднюю панель.

При нормальных условиях фильтр улучшения качества воздуха 

имеет срок службы один год. Фильтр с серебряными ионами 

становится непригодным, когда его поверхность чернеет (зеленеет).

Перед очисткой извлеките фильтр улучшения качества воздуха и 

установите его обратно после очистки в соответствии с инструкциями по 

монтажу. Обратите внимание, что фильтр с серебряными ионами нельзя 

чистить водой, а фильтры с активным углеродом, фотокатализатором, 

низкотемпературным преобразователем-катализатором, устранителем 

формальдегида, катехинами и веществами для удаления паразитов нельзя

 чистить щеткой или другими твердыми средствами. Сушка фильтров 

осуществляется на воздухе, протирка не допускается.

Монтаж и обслуживание фильтра улучшения качества воздуха

Очистка и обслуживание

Срок службы

●

фильтр для 

улучшения 

качества воздуха

воздушный

 фильтр

Рис. b

Рис. c

Рис. d

         Настоящие указания являются дополнительной справочной информацией для 

кондиционеров, оснащенных фильтром улучшения качества воздуха. В случае если 

рисунки, содержащиеся в настоящем  документе, отличаются от реальных изделий, 

то за основу берутся параметры реальных изделий. Количество фильтров улучшения 

качества воздуха по фактической поставке.
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фильтр для улучшения 

качества воздуха



Данные по энергоэффективности

"Иɧɮɨɪɦɚɰɢя ɨ ɤɥɚɫɫɟ ɷɧɟɪɝɟɬɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢя 
ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɚ ɧɚ ɷɬɢɤɟɬɤɟ ɬɨɜɚɪɚ"


